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Рис. 2. Дослідження цін на ЛЗ українського виробництва 

 

Таким чином, в результаті дослідження цін на антитромботичні ЛЗ 

встановлено, що до групи В- низько вартісних ЛЗ увійшла переважна більшість 

препаратів українського виробництва 68% та менше половини – 47% 

антитромботичних ЛЗ імпортного виробництва. До групи А –високовартісних 

ЛЗ потрапили 10% українських та 31% імпортиних ЛЗ. До групи Б потрапили по 

22% українських та імпортних ЛЗ. Отже, за ціною, антитромботичні ЛЗ 

українського виробництва виявились більш доступними для пацієнтів. 

 

 

 

АНАЛІЗ АСОРТИМЕНТУ  

ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ ТА ДІЄТИЧНИХ ДОБАВОК,  

ЩО ЗАСТОСОВУЮТЬ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ COVID-19 

Подколзіна М.В., Тетерич Н.В., Лебедин А.М. 

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна 

economica@ukr.net 

 

Коронавірус — це гостре вірусне захворювання, що характеризується 

переважним ураженням дихальної системи та шлунково-кишкового тракту. Він 
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є зоонозною інфекцією за походженням. Коронавірусну хворобу COVID-19 

уперше зареєстровано у грудні 2019 р. у м. Ухані у Китаї, і вже 11 березня 2020 р. 

визнано ВООЗ пандемією.  

На сьогодні специфічних заходів профілактики коронавірусу немає, отже 

при появі симптомів захворювання рекомендується перебувати вдома та 

починати приймати вітамін Д3, препарати цинку, засоби, які сприяють 

підвищенню імунітету тощо. 

Метою дослідження став аналіз асортименту лікарських засобів та 

дієтичних добавок (вітамін Д), які застосовують для лікування Ковід-19 на 

амбулаторному етапі та з метою профілактики ускладнень після корона вірусної 

хвороби.  

Під час проведення дослідження використані методи економічного 

аналізу: узагальнення, групування, графічний. 

Дослідження асортименту лікарських засобів, які застосовують для 

лікування COVID-19 на амбулаторному етапі було проведено в мережевій аптеці 

м. Київ у жовтні-листопаді 2022 р. Для аналізу асортименту були вибрані наявні 

в аптеці 38 дієтичних добавок та 121 лікарський засіб, у т.ч. 24 ЛЗ 

антибактеріальної дії.  

За результатами аналізу асортименту лікарських засобів та дієтичних 

добавок за країною-виробником (рис. 1) встановлено, що серед дієтичних 

добавок 17% засобів українського виробництва, а серед лікарських засобів доля 

українських препаратів становить 27% та 73% імпортні. 

Аналіз асортименту лікарських засобів за фарм.групою показав, що 74% 

склали антитромботичні засоби, антибактеріальні ЛЗ становили 20% та 

глюкокортикостероїди 6% асортименту усіх лікарських засобів. 
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Рис. 1. Аналіз асортименту ЛЗ та ДД за країною-виробником (внутрішнє коло – 

дієтичні добавки, зовнішнє коло – лікарські засоби) 

 

За результатами аналізу антибактеріальних лікарських засобів за МНН 

(рис. 2) встановлено, що найбільшу групу склали пеніциліни (МНН амоксіцилін, 

у т.ч. комбінації (21%) – 42%, Цефалоспорини склали 29%, Макроліди 17% та 

фторхінолони 12%. Серед цефалоспоринів найбільше -17%, становлять ЛЗ з 

МНН цефтриаксон та цефазолін -8%. 

 

Рис. 2. Аналіз асортименту антибактеріальних ЛЗ за МНН 
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Аналіз усіх антитромботичних лікарських засобів за МНН (рис. 3.) 

встановив, що найбільші долі склали препарати з МНН Ацетилсаліцилова к-та 

та Клопідогрель – по 24% асортименту. Ривароксобан та Еноксопарин склали по 

14% та 13% відповідно. ЛЗ з діючою речовиною варфарин натрію склали 12% 

асортименту усіх ЛЗ.  

 

 

Рис. 3. Аналіз асортименту антитромботичних лікарських засобів за МНН. 

 

Таким чином, встановлено, що ЛЗ та ДД досліджуваної групи переважно 

вироблені за кордоном – 67% та 79% відповідно. Найбільшу групу склали 

антитромботичні лікарські засоби – 74%, серед яких найбільші долі належать 

препаратам з МНН клопідогрель та ацетилсаліцилова к-та – по 24%. В групі 

антибактеріальних лікарських засобів найбільшу долю асортименту склали 

препарати амоксициліну – 42% від усіх антибактеріальних ЛЗ. 

  


